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Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, realizada 

no dia 05 de junho de 2023.-

Ao 5° (quinto) dia do mês de junho de 2023, às 18h00, na sala de sessões situada na 

Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os 

Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. 

Pedro Mércio Girotto, secretariada por mim, Lincoln José Franco, presentes os 

Vereadores: Aquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, 

Fabrício Montes de Mattos, Luiz Roberto Verza, Vanderlei Franzoni e Bianca 

Cristina Carlos. Após a chamada dos Srs. Vereadores, havendo o quorum ~egal e 

regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a 

leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Braz 

Brito Lisboa. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votação a ata da sessão anterior 

(31/05/2023), a qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria do 

Expediente: a)-Lidas as correspondências diversas; b)-Ofício Divisão de 

Contabilidade nº 067/2023, de 18/05/2023, do Executivo Municipal "Encaminhando 

Comprovação de Gastos em Saúde - 1 ° Quadrimestre"; c)-Ofício 098/2023, de 

22/05/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento de 

Informação nº 027/2023, de autoria do Vereador Aquiles Luiz Paulella"; d)-Ofício 

Contab. nº 068/2023, de 23/05/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando Relatório 

de Execução Orçamentária - RREO, relativo ao encerramento do 2° Bimestre/2023 -

Relatório de Gestão Fiscal - RGF, relativo ao encerramento do 1° Quadrimestre/2023 -

Balancetes Analíticos da Receita e da Despesa referente ao mês de Abril/2023"; e)­

onc10 Especial de 25/05/2023, do Executivo Municipal, "Reenviando documentos 

referentes ao Ofício nº 098/2023"; f)-Ofício nº 103/2023, 31/05/2023, do Executivo 

Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 028/2023, de 

autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella" g)-Ofício nº 104/2023, de 31/05/2023, do 

Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação n°.JF,} 
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029/2023, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulellan; h)-Ofício nº 105/2023, de 

31/05/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento de 

Informação nº 030/2023, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella"; i)-Ofício nº 

106/2023, de 31/05/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de 

Requerimento de Informação nº 031/2023, de autoria do Vereador Áquiles Luiz 

Paulellan; j)-Offcio nº 107/2023, de 31/05/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando 

Resposta de Requerimento de Informação nº 032/2023, de autoria do Vereador Aquiles 

Luiz Paulella; k)-Ofício nº 108/2023, de 31/05/2023, do Executivo Municipal, 

"Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 033/2023, de autoria do 

Vereador Aquiles Luiz Paulella; I)-Requerimento nº 034, de 22/05/2023, de autoria do 

Vereador Áquiles Luiz Paulella, solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal: "I - Que sejam enviadas cópias das diretrizes e do projeto de 

execução de obras do Bairro Residencial Analú". Foi lido o Requerimento, considerado 

objeto de deiiberação e enviado ao Executivo; m)-Reguerimento nº 035, de 24/05/2023, 

de autoria do Vereador Lincoln José Franco, solicitando as seguintes informações 

junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Qual o setor/secretaria responsável pela 

inserção das crianças e adolescentes com Transtorno do Espectro Autista (TEA) nos 

atendimentos prestados pela Associação Corujas do Bem ao nosso município? li - Qual 

o procedimento que o responsável legal do portador de Transtorno do Espectro Autista 

(TEA) deve fazer para receber o respectivo atendimentor. Foi lido o Requerimento, 

considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. n)-Reguerimento nº 036. de 

29/05/2023, de autoria do Vereador Fabiano Peres Gandolfo, solicitando as seguintes 

informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que sejam prestadas as seguintes 

informações com relação a todos os funcionários terceirizados pela CONSIRC que 

prestam serviços em nosso município: a) nome completo do funcionário e função 

exercida; b) carga horária mensal e valor total individual mensal pago a cada funcionário 

em razão da mesma, em especial no período de janeiro de 2023 até a presente data". Foi 

lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo; o)­

Reguerimento nº 037. de 29/05/2023. de autoria do Vereador Lincoln José Franc~ 
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solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Qual a 

legislação utilizada atualmente pela Prefeitura Municipal para o pagamento do adicional 

de 1/3 de férias e o pagamento de férias em pecúnia (abono pecuniário)? li- Qual o total 

de dias limites que podem ser convertidos para cálculo do pagamento de férias em 

pecúnia (abono pecuniário) ao servidor público? Ili - Há no âmbito municipal lei que 

disponha sobre o adicional de 1/3 de férias ou o pagamento de férias em pecúnia (abono 

pecuniário)? Em caso de resposta positiva, que sejam fornecidas cópias das mesmas". 

Foi lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo; p)­

Encaminhamento de Projeto de Lei nº 009/2023, de 23 de Maio de 2023, de autoria do 

Vereador Aquiles Luiz Paulella, que "Estabelece o acesso gratuito para idosos em 

eventos festivos". O Projeto - considerado objeto de deliberação - foi apresentado sem 

Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, sendo o mesmo encaminhado 

para análise posterior dos membros das Comissões Permanentes de Legislação, 

Justiça e Redação - Educação e Esporte, Cultura e Turismo, Assistência Social e 

Saúde. q)-Encaminhamento de Proieto de Lei nº 010/2023. de 23 de Maio de 2023, de 

autoria do Vereador Pedro Márcio Girotto e co-autoria de Bianca Cristina Carlos, 

Braz Brito Lisboa, Aquiles Luiz PAulella, Fabiano Peres Gandolfo e Lincoln José 

Franco, que "Institui e inclui no calendário de datas e eventos do Município de Tabapuã­

SP, o Dia do "Abutre's Moto Clube do Brasil" e dá outras providências". O Projeto -

considerado objeto de deliberação - foi apresentado sem Requerimento de Dispensa das 

Comissões Permanentes, sendo o mesmo encaminhado para análise posterior dos 

membros das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação -

Educação e Esporte, Cultura e Turismo, Assistência Social e Saúde. r)­

Encaminhamento de Projeto de Lei nº 011/2023, de 23 de Maio de 2023, de autoria do 

Vereador Lincoln José Franco, que "Dispõe sobre o procedimento para a instalação de 

infrae ::rtrutura de suporte para Estação Transmissora de Radiocomunicação - ETR 

autorizada pela Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, nos termos da 

legislação federal vigente e dá outras providências". O Projeto - considerado objeto de 

deliberação - foi apresentado sem Requerimento de Dispensa das Comissões-4P} 
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Permanentes, sendo o mesmo encaminhado para análise posterior dos membros das 

Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação - Educação e Esporte, 

Cultura e Turismo, Assistência Social e Saúde. s)-Encaminhamento de Moção nº 

003/2023, de 23 de Maio de 2023, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella, que 

"Dispõe de Moção de Congratulação e Louvor à União dos Vereadores do Estado de São 

Paulo - UVESP, por ocasião dos seus 46 anos de existência e atuação, sob a liderança 

de Sebastião Misiara e Silvia Melo". Foi lida a Moção; posta em 1 ª e única discussão; 

discutida pelo Vereador Áquiles Luiz Paulella ((teceu comentários sobre a 

import:Jncia da UVESP para o Estado de São Paulo, parabenizando o sr. Sebastião 

Misiara, responsável pelo órgão)); colocada em 1ª e única votação e aprovada por 

unanimidade, sem debates ou protestos; t)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito 

Municipal, as seguintes Indicações: nº 076 (Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Executivo 

Municipal viabilize a elaboração de projeto de lei que conceda a isenção de IPTU 

(Imposto Predial e Territorial Urbano) aos portadores de insuficiência renal crônica em 

tratamento.); nº 077 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal realize a 

reforma dos redutores de velocidade situados na Rua João Luciano Alves, conforme as 

especificações da Resolução nº 600 do CONTRAN que segue em anexo); nº 078 

(Bianca Cristina Carlos - 1 - Que o Executivo Municipal realize a implantação de 

redutores de velocidades, tipos lombadas, nos seguintes locais: Rua Vicente Cruz, nas 

proximidades do número 911 ; Rua Mayr Cerqueira, nas proximidades do número 1945; 

Rua Santa Cruz, nas proximidades do número 824); nº 079 (Bianca Cristina Carlos - 1 -

Que o Executivo Municipal tome as medidas necessárias com relação ao problema da 

iluminação pública existente na Praça do Bairro Morada do Sol, em especial no local do 

playground infantil); nº 080 (Aquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Executivo Municipal, 

através do departamento competente, realize a manutenção e limpeza de todos os 

banheiros públicos de nosso Município); nº 081 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Poder 

Executivo reforme a Cancha de Bocha do Centro de Lazer. Recreação e Desporto 

"Deputado Ricardo lzar" do Município de Tabapuã - SP.); nº 082 (Áquiles Luiz Paulella 

- 1 - Que o Poder Executivo realize a pintura das faixas centrais e laterais da TAB-170. li 

- Que o Poder Executivo oficie a VIA TABAPUÃ para que esta realize a reforma do trevo 

Jt1 
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da Rodovia José Maria Albuquerque, como também realize a renovação das pinturas de 

toda a respectiva via); nº 083 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Poder Executivo estude 

a possibilidade de implantar o pagamento de plano de saúde aos servidores públicos 

municipais. li - Havendo a possibilidade de pagamento do plano pelo Executivo, sugiro 

os serviços do Plano PAI - Plano de Assistência Integrado.); nº 084 (Lincoln José 

Franco - 1 - Que o Poder Executivo tome providências no sentido de aplicar a Lei Federal 

nº 8.11 2/90 para proceder a redução da jornada de trabalho dos servidores que 

possuem, sob sua guarda, familiares com autismo); nº 085 (Aquiles Luiz Paulella - 1 -

Que o Poder Executivo estude a possibilidade de elevar à letra "D" a referência salarial 

do cargo público de Assessor de Desenvolvimento de Projetos Educacionais); Não 

existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais 

(artigo 160, parágrafo 1°), concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Aquiles Luiz Paulella, e Lincoln José Franco -

((Aquiles Luiz Pau/e/la teceu comentários a respeito da limpeza do banheiro da 

Praça da Matriz; teceu comentários sobre o Abutre 's Moto Clube; Lincoln José 

Franco teceu comentários sobre a situaçao do pagamento de gratificações e horas 

extras aos servidores públicos municipais; teceu comentários sobre o Abutre 's 

Moto Clube)) . Em seguida, o Sr. Presidente passou para o intervalo regimental de 

15 minutos, aproveitando esse tempo para abrir para manifestações de populares 

que estavam na plateia. Nesse instante, o Sr. Vinicius Chiapezan pediu permissão 

para usar a palavra e proferiu uma frase contra o Vereador Luiz Roberto Vena, o 
acusando de supostamente de fazer o uso de galões de combustível do Poder 

Público para uso particular, o qual foi repreendido pelo Vereador, desmentindo a 

acusaçao. Ao retornar, passou para a Ordem do Dia: 1 º)- Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Tabapuã -

SP, exarado na reunião Ordinária realizada no dia 25 de maio de 2023, a partir das 

11h10min1 referente ao Projeto de Lei nº 008 de 18 de maio de 2023, que 

"ESTABELECE O ACESSO GRATUITO PARA IDOSOS EM EVENTOS FESTIVOS". 

Foi lido o Parecer; posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e única votação e 

aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 2°)-Projeto de Lei nº 008 de 18 

de maio de 2023, que "ESTABELECE O ACESSO GRATUITO PARA IDOSOS E~ 
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EVENTOS FESTIVOS". Foi lido o Projeto; posto em 1 ª e única discussão; colocado em 

1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. Não 

havendo mais matéria para Ordem do Dia, ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu 

espaço para uso da palavra em Explicação Pessoal, o qual foi utilizado pelos vereadores 

Lincoln José Franco, Áquiles Luiz Paulella, Bianca Cristina Carlos e Pedro Márcio 

Girotto ((a Vereadora Bianca teceu comentários sobre a venda de uma rifa para 

auxílio da Causa Animal; o vereador Pedro teceu comentários sobre o Projeto do 

Abutre ·s Moto Clube)). Em seguida, sem mais nenhum vereador querendo fazer o uso 

da palavra em Explicação Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos e encerrou a presente Sessão às 19h08. Eu, Lincoln José Franco, Secretário, 

redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o 

Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 05 de junho de 

2023. 

Pedro~ otto Pr~~,~m ~ i ô-rxa e,c . 
Bianca Cristina Carlos 

Vice-Presidente 
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